

张家港市卫健委调研张家港市疾控中心党建工作

最近,张家港市纪委监委派驻组组长钱培红、张家港市卫健委党组成员、副主任米长春等一行调研张家港市疾控中心党建工作。该中心党委书记王群刚、副主任翁晓红、刘丽华、第一支部书记李凯、第二支部书记叶叶中陪同调研。

调研组召开座谈会,该中心主任王群刚代表中心领导班子,从突出政治引领、强化思想理论武装、注重严肃规范、提升组织生活质量、强化教育引导、完善考核激励机制、打造文化特色、认真落实党建项目、聚焦惠民服务、加大党建品牌创建、狠抓党风党纪、优化行风作风、加强统筹协调、认真做好党员发展、换届选举等工作作了详细汇报,同时提出了在推进党建工作中存在的问题、薄弱环节以及下阶段工作打算。

调研组一行在检查张家港市疾控中心党总支和三个党支部台账资料后,对该中心党建工作给予充分肯定,尤其

在领导重视、党建各项工作落实到位、党建氛围浓厚、阵地建设丰富、党建活动特色鲜明、党建工作体现惠民为民、台账资料规范等方面,充分发挥了党建在疾控事业发展中的引领作用;同时指出了该中心党建工作在党员后备队伍、总支委员会商讨意识形态内容、学习制度的参与、抓落实等方面仍需改进的地方。

米长春就抓好当前及下一步党建工作给予指导并提出要求,希望该中心一如既在加强对党建工作的关心、支持;善始善终年初党建任务落实到位;打造特色品牌,结合疾控资源优势及职能丰富党建工作内涵;党建与业务工作相结合,继续发挥好党建引领作用。

钱培红与该中心领导班子成员进行了一次集体廉政谈话,传达了近期市委党建工作新动向,强调落实好党建工作责任,加强履职风险的防控和信访维

稳工作,同时,加强领导班子成员的作风建设,高度重视压紧压实责任。

该中心将紧扣年度党建工作目标,进一步深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,以扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,坚持“党对一切工作的领导”,全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设,进一步增强凝聚力和号召力;牢固树立“一切工作到支部”的鲜明导向,积极推行支部“堡垒指数”和党员“先锋指数”考核管理办法,进一步提升支部组织力,引导党员认真履行义务,充分发挥先锋模范作用,确保党员队伍的先进性和纯洁性;认真落实党总支和下属支部的换届选举工作,调整优化党组织架构和运行机制,进一步提升党建工作水平,为疾控事业发展提供坚强组织保障。

(陈彦冰)

图片新闻



日前,常熟市市场监督管理局虞山分局日前对婴幼儿用品市场进行了专项检查,主要查验了进口奶粉的进货手续,婴幼儿用品、玩具的合格证、质检报告等索证索票情况,及时纠正了个别标价牌不规范等情况,确保了市民明白消费和婴幼儿产品的消费安全。因为执法人员正在向母亲们普及婴幼儿用品店仔细检查。(王瑞江 摄)

张家港市疾控中心第一党支部召开七月份组织生活会

日前,张家港市疾控中心第一党支部召开七月份组织生活会。

会上,根据苏州市委组织部要求,全体党员集中学习了《平“语”近人》第九集,利诱心不动,色惑目不眩。

随后,一起观看了《不忘初心,榜样——贺星龙“骑行天使,守护健康”》视频短片。贺星龙,一位普通的乡村医生不忘初心,始终坚守农村,放弃到县城挣钱发展的机会,服务周边就医不便的乡亲们,这种坚守感动着所有人,他就是健康人的榜样,榜样精神犹如一支强心剂,鞭策激励着所有人更加坚定信念在以习近平总书记为核心的党中央周围,心往一处想,劲往一处使,不忘初心,砥砺前行!

支部殷瑞华同志讲授党课《奋斗的青春最美丽》,带领大家重温党的奋斗历史,倾听奋斗最铿锵,党员们听得心潮澎湃、干劲满满。面对新时代,他们表示,必须要有新作为、新形象,时代是出卷人,他们是答卷人,人民是阅卷人,当好答卷人,他们就要勇挑重担,做一名有追求的答卷人!

在观看影片《无间道》中关于沈光耀的片断后,支部首创经典影片解读系列的第一期,支部书记李凯详细解读了沈光耀这一人物在影片中的意义,该片并不是通过呈现沈光耀如何通过艰辛和苦难来完成励志的故事,而是突出一个核心,选择了一条路,就要一直坚持下去。影片给人们呈现更多是人生处境和关于选择的故事,国之将倾,救世担当的无私无畏,让人感动。李凯希望大家都能认真看一遍这部影片,在不同的年代有不同的坚守,不同的理想,爱我所爱,行我所行,不忘初心,不问西东!

李凯布置了近期支部党建相关工作换届选举、学习强国、谈心谈话、党员志愿者等活动,让大家做到心中有数,合理安排好工作时间,积极配合做好党建工作。

此次组织生活会内容丰富、形式多样,具有教育性和感染力,使党员同志更加明白只有通过不断加强党性修养和党性锻炼,才能提高创新意识和服服务意识,对今后做好党建工作起到有力的推动作用。(徐纯)

苏州工业园区市监举办药品零售法规及医保政策培训

最近,苏州工业园区市场监督管理局委托食药大讲堂,开展了药品零售法规及医保政策的专题培训,辖区内164家药品零售企业的168位负责人参加培训。

该局特邀苏州市市场监督管理局、苏州市医疗保障局以及苏州市社会保

险基金管理中心三位专家,围绕零售药店监管政策、药品GSP检查、医疗保险定点标准、零售药店申报纳入协议管理流程和验收标准等热点问题,进行了细致、深入的解读和悉心指导,及时回应了药品零售企业的关注和诉求,帮助其更好发展,与会者还受到相关问题现场咨询了三

位专家,得到了满意的答复。

本次培训是该局面向药品零售企业组织的跨部门培训,深化了企业负责人对法律法规政策的认识与了解,强化了各经营合规经营意识。

(任晓康 潘光)

苏州工业园区市监局积极营造创建食安示范城市宣传氛围

最近,苏州工业园区市场监督管理局旅游度假区分局为进一步加大创建食品安全示范城市宣传力度,提升市民群众对创建活动的知晓率和参与度,多措并举营造浓厚的创建宣传氛围。

该分局召开动员大会,强调创建食品安全示范城市的重大意义,并对街道食品安全信息员和网格员开展食品安全知识培训和现场指导;与此同时积极对接媒体,在华谊电影世界检票口、阳

澄湖服务区、观前街、商旅酒店、湖墅度假区、星洲医院和社区等媒体利用LED显示屏滚动播放创建食品安全示范城市宣传图片和标语;在中型和小微餐饮店内张贴宣传海报;在各社区悬挂创建食品安全示范城市宣传横幅;而且发放“一封信”宣传,市监干部积极动员唯岸街道网格员将《苏州工业园区市场监督管理局阳澄湖旅游度假区分局致各食品经营单位关于创建“食品安全示范城

市”的一封信》发放给辖区内的食品经营商户,争取食品经营商户对创建工作鼎力支持,人人对创建工作作出应有的贡献。

该分局协调用于创建宣传的LED显示屏40余块,宣传横幅100条,宣传海报1000余份,发放信件1000余封,辖区内创建食品安全示范城市的宣传广覆盖,氛围浓,真正做到家喻户晓齐努力,落实行动见效果。(张苏峰 潘光)

战高温,张家港市卫监所塘桥分所连续两天夜查黑诊所

这两天,张家港人已经被热疯了!连续进入烧烤模式,高温酷暑,上蒸下烤,热得汗珠子出汗了,不过这种天气还好有空调续命,试问谁能舍弃空调带来的一丝清凉?

然而卫生监督员并没有在办公室或者家里享受空调带来的一丝清凉,因

为辖区内有非法行医者在活动!

最近,连着两天夜里,张家港市卫生监督所塘桥分所在凤凰、塘桥镇两地公安机关的配合下,端掉非法行医窝点两个(涉案三名非法行医者),并将一名涉嫌非法行医的邵某及时移送公安机关立案侦查。

另外两名非法行医者王某及冯某,均为第二次非法行医被市卫生监督所查获。目前,该市卫生监督所已对两名当事人“未取得医师执业证书开展诊疗活动”的行为立案调查,将依据调查结果和相关的法律法规对当事人作出相应的行政处罚。(蒋敏 高嵩)

先锋家居
PIIONEER HOME

先锋·第五届夏购狂欢节

礼遇初秋 再来一夏

8月17-18日 胥江路8号

万方实木地板, 低至178元/m²

实木工艺门1680元/套

买全屋家具, 送全屋家电

红木家具5.8折, 满赠红木台屏

扫一扫
了解我们

扫一扫, 领券预约
免费领1300元无门槛券

预约热线: 68268888